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Szálinger Balázs

A föld 
megismerésének 
története

A föld megismerésének története
Odakint zajlik akkor is,
Amikor a boldogság bezárkózik,
És közrevesz egy fekete gyertyát.
Mintha már hetven éve menne ez a blues,
De csak most kezdődne a szöveg ,
Mintha már hetvenezer éve tartana az ünnep,
De csak most kezdődne a műsor.

Legkevésbé se szimpatikus idegenek
Hajóznak el a Rajna torkolatához.
Bámulva látják, hogyan öli a partokat a tenger,
Aztán elkezdik megvédelmezni tőle.
Mintha már hetven őzet leöltünk volna,
De csak most állnánk át a húsevésre,
Mintha már hetven májust megéltünk volna,
De nem ismernénk a júniust.

Lenn a völgyben autópálya épül,
Helyezkednek a vadak,
Határvidéki tünetek, ti és mi,
Külön-külön kis múltak alakulnak.
Mintha már hetven repteret átadtunk volna,
De csak most kezdődne a repülés,
Mintha már hetven tárgyat megszereztünk volna,
De még nem tudnánk, mi a fogalom.
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Óra tízkor kell elindulni, menni,
Tiszta szavakkal ülni a volánnál,
Mákvidéken balra letérni és egy üres táblán
Lebökni az első falunapot.
Mintha már hetven várost lelaktunk volna,
De csak most látnánk először falakat,
Mintha már hetvenezer kutat lemérgeztünk volna,
De még nem gyűlölnénk az embert.

Termelnek, a fölösleget eladják,
Távcsövet szerkesztenek, feltalálják 
A könyvnyomtatást, megölik Istent,
Szolgálják és megállítják Brüsszelt.
Mintha már hetven országot megalapítottunk volna,
De csak most kezdenénk el kalandozni,
Mintha már hetvenezer parókiát felújítottunk volna,
De csak most rúgnánk ki a sámánt.

A föld megismerésének története az is,
Hogy a fiadat nézed, mikor elindul,
Mikor úgy indul, hogy nem mész vele – és aggódsz,
Nehogy emberarcú felfedező legyen.
Mintha már hetven gyerekünket jégre löktünk volna,
De csak most kezdődne a tél,
Mintha már hetven békét megkötöttünk volna,
De csak most tartanánk hatvankilencnél.

A folyamat végén ott áll a háború,
A háború előtt ott áll Cholnoky doktor,
Elmeséli a föld megismerését,
Lehetetlenségét pedig állítja, tele szájjal.
Mintha már hetven életről elmélkedtünk volna,
De csak most csinálna az apánk,
Mintha már hetven gyereket elindítottunk volna,
De csak most nyílna ki a világ.
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